

“电梯+物联网” 24小时监控预测故障

南京3512台电梯保障用上高科技

24小时监测电梯的“心电图”、提前预测电梯可能出现的故障、扫码就能查看电梯“体检报告”……10月17日，现代快报记者从南京市质监局了解到，南京电梯安全保障多了不少“高科技”。全市3512台电梯试点物联网监控，可以实时查看电梯运行状态。通过大数据收集分析，还可以根据以往的故障情况，预测下次故障时间和类型，提前预警。市民们的出行安全又上了一道保护锁。

现代快报/ZAKER南京记者 徐岑
通讯员 张艳



南京质监综合监管信息平台

现代快报/ZAKER南京记者 徐岑 摄

电梯故障近三分之一是人为原因

10月17日，南京市质监局官方微博发布了上个月南京市96333电梯应急处置中心的电梯故障处置情况。现代快报记者了解到，9月份，南京电梯困人600起，平均每天20起，比8月份的困人故障数下降了4.3%。而故障发生后，平均11.8分钟，救援就会到达现场；平均5.6分钟，现场救援实施就能完成。

24小时监控，还能预测故障

电梯遇上物联网，会出现什么样的效果？10月17日，在南京96333电梯安全应急处置平台，工作人员通过大屏进行了演示。在南京电梯实时监控系统里，工作人员随机点开了位于“钟灵街50号紫金柳苑”的一台电梯。这台电梯的实时监控画面以及基本信息就出现在了大屏上。根据运行状态，就可以看到这台电梯当下处在“待机”状态，暂时没有乘客使用，总接触器、安全回路等一切正常。

“通过传感器，平台可以采集电梯的运行监控状态数据和故障监控状态数据。比如故障数据，就包括故障时间、故障类型、处置时间、处置人、是否困人、发生故障时的运行状态数据等。”南京市质监局特设处副处长朱晔秋介绍。

收集这些数据，对保障大家安全出行有什么用？朱晔秋表示，这大大增强了电梯应急救

援和安全监管的能力。“按照国家标准，电梯每半个月需要维保一次。中间如果发现问题，需要乘客或者相关单位报修给维保单位。但是有了物联网监控平台，可以实现对电梯‘心电图’的24小时监测。发现故障，平台可以立即通知维保单位进行维修和检查。”朱晔秋表示，这就以前的固定维保变成了动态维保。

不仅如此，物联网监控平台最厉害的地方在于，它还能提前预测故障。“通过对历史故障数据的分析，平台可以分析出这台电梯容易出现什么样的故障、或者什么时间会出现故障，维保单位就可以提前预防检修，保障乘客的安全。”现代快报记者了解到，目前全市已经有3512台电梯纳入了物联网监控系统，其中441台电梯开展了首批动态监测试点。

市民可扫二维码查看电梯“体检报告”

作为每天乘坐电梯的市民，我们可以通过什么途径，查看电梯的信息？现代快报记者打探到，南京正在推行“一梯一码”制度，给每台电梯贴上二维码。到11月底，鼓楼、建邺、江北新区共1.5万台电梯就将完成二维码的设置。“市民扫二维码，可以查看所乘电梯的维保信息、检验信息。维保单位对电梯维保时，则要扫码签到，也是对维保单位进行监督和考核。”朱晔秋表示。

此外，南京市质监局正式推出了“南京电

梯”微信公众号。输入每台电梯内张贴的96333铭牌上的6位电梯识别码，就可以查看全市8.2万台电梯的维保单位、报修和应急值守电话、检验有效期、保险等信息。小伙伴们可以把单位、小区的电梯关注起来，随时查看。

在“南京电梯”内还可以查看电梯维保单位的信息，包括维保服务标准自我声明和价格公示，以及电梯制造厂家公示的主要零部件价格。这也大大方便了市民和物业公司选择合适的电梯维保单位。

晴好模式即将开启 周末出去玩吧

快报讯(记者 徐岑)看着预报中一连串的“多云”“晴”，心情也跟着明媚起来。秋高气爽的天气马上就要来啦！桂花即将落幕，红叶已经上线，这个双休日迎着秋色，出门玩儿吧！

10月17日，南京就早上掉了几滴雨点，白天都以阴天为主，室外阴冷阴冷的，最高气温也就18.5℃。10月18日，沿江苏南地区阵雨还将持续，可到了10月19日，秋天就将展示宜人的一面。全省转为晴到多云模式，而且到本周末都将以晴好天气为主，气温也会逐渐回升，

由近日的18℃左右回升到21℃左右。被子、衣服可以放心晾晒了。想洗车的小伙伴们，也可以计划起来了。最重要的是，这个双休日趁着好天气，秋游走起哦！

南京三日天气

今天 阴有小雨并渐止转阴到多云，东北风4级左右，14~18℃
明天 多云，13~20℃
后天 多云，14~21℃

重阳敬老，南京市50岁以上市民 快来申领免费种植体

——博韵口腔会员月种植牙免费8项检查，充3000送3000，申领预约：025-87166166

重阳节快要到了，博韵口腔祝各位老人身体的同时，推出了实实在在的种植牙优惠活动，凡是50岁以上的老人，只要拨打025-87166166，就可以申领免费种植体。10月份会员月期间，会员还可以继续享受会员月的福利，刷医保、抢免费，这个重阳节，赶快种上一口好牙，安享幸福生活吧。我市50岁以上的中老年人，如口内有缺牙、松动、残根等问题，提前拨打电话就可享受“5+3”共8项检查费用全免：检查费、挂号费、建档费、拍片费、个性化方案设计费、牙周病深度评估、残根存留测评、牙髓活力测试费，更精准的诊断结果，使牙齿修复方案更加适合您自己。

缺牙的中老年市民，怎样才能胃口好身体健康？

口腔健康，全身健康，这可不是一句空话。缺牙问题一定要尽早解决，否则一颗缺牙可引发全口牙掉光。据统计显示许多来种牙的老人在掉第一颗牙时没重视，缺牙空隙两侧的牙，由于失去支撑，也向空隙处倾斜，发生牙齿排列紊乱，形成较大的缝隙、移位、扭转，导致半口甚至全口牙缺失，就像多米诺骨牌效应，影响其他健康牙齿，导致其他牙齿松动脱落。当牙齿缺失后，咀嚼效率也随之降低或丧失，食物无法得到充分咀嚼；特别是随着年龄的增长，唾液分泌减少，老年人活动量小，胃肠蠕动减慢，牙齿缺失更直接影响到了人体对营养成分的吸收，影响整个人体的健康。

很多老人用传统方式填补缺失牙，吃饭依旧使不上劲，且邻牙负担加重，口腔发炎有异味，痛苦不堪，因此牙齿缺失应尽早进行修复。

种牙怕疼怕出血？博韵口腔有妙招！

种植牙虽然是目前缺牙的优选修复方式，但有些人怕疼怕出血，甚至怕种不准，那可怎么办呢？来博韵口腔，这些都不是问题。博韵口腔运用“格莱美数字化精准种植导板”，融合科技设备、高端技术和患者体验于一体。根据患者口内CT扫描数据以及光学扫描数据，在计算机上重建患者下颌骨立体模型，根据种植要求，确定患者口腔种植体嵌入位置、深度、倾斜角度等，生成科学、精准的导板设计方案，种植医生在导板导航的作用下，就能够为患者迅速、精准、舒适地植入种植牙。

博韵口腔的“铒激光4D种牙术”，打破了传统3D种牙常规，引入“时间维度”，采用4D数字化系统精准掌控。不但可以控制缩小治疗面积，还可以精准控制治疗深度，种植过程中不仅微创，而且恢复快。

当天种植当天就可正常进食，让患者在轻松舒适的感受中获得一口好牙。博韵口腔的铒激光4D种牙术是专为种牙怕疼怕受罪的缺牙人士设计的。

以保真牙为出发点，尽量少拔牙多省钱

如今种植牙技术突飞猛进，快速种好1

颗牙已经不足为奇。这种快速种植技术吸引了不少缺牙患者到院咨询。

在博韵口腔看牙，医生以“保真牙”为出发点，牙齿无病理性松动、牙周膜无炎症、根尖周组织无病变、牙周条件比较健康，再结合患者的个人情况，比如牙齿松动度、口腔环境等来决定是否需要拔除。专家会从各个角度思考设计修复方案，提出更好的解决方案，争取保住患者现有的牙根，再结合种植技术来实现牙齿修复，这样不仅能达到更好的效果，恢复咀嚼力，而且还能省下一笔不小的开支。

会员月期间，提前拨打电话就可享受“5+3”共8项检查费用全免：检查费、挂号费、建档费、拍片费、个性化方案设计费、牙周病深度评估、残根存留测评、牙髓活力测试费，诊断结果更精准。

本地专家种植技术好、经验丰富，全程服务

每位患者缺牙时间长短、牙槽骨情况、身体情况等因素都不同，博韵口腔为不同的患者定制符合个人情况的修复方案，尽量少花钱，种上坚固耐用的牙齿。且种植牙的安装和维护是一个系统工程，特别是种植牙的后期维护，更是至关重要，选择本地的长期把关，定期的数字化维养服务，更有利种植牙的使用及寿命。我省知名种植专家陈宁教授、留美种植专家陈慧玲院长长期坐诊。

重阳敬老，实实在在送种植体

重阳节就要到了，凡是50岁以上的老人，只要拨打025-87166166，就可以在10月18日—29日期间，向博韵口腔申领免费种植体。您还想了解更多优惠信息？想了解缺失牙的危害有哪些？想了解是否所有的缺牙患者都需要种植牙？想了解什么才是符合自身情况的缺牙修复方案？那就赶快拨打电话，预约专家为您亲诊吧。

会员月期间还有以下优惠

1. 充值3000送3000；
2. 牙齿矫正国产金属托槽0元；
3. 牙齿美白、补牙等4款特惠项目。

预约电话

025-87166166

省老年大学艺术节走进社区



老年大学走进社区慰问演出
通讯员供图

10月16日下午，江苏省老年大学“首届校园文化艺术节”系列活动走进社区慰问演出在南京山西路军人俱乐部内隆重举办。省老年大学书记杨宁、副校长叶利及工作人员带领省老年大学艺术团走进大方巷社区，和湖南路街道及大方巷社区联手为社区的离退休老人奉上慰问表演。

演出充分考虑到社区老同志的年龄、爱好等，不仅安排了大合唱《国歌响起》和

交谊舞《逛新城》，还带来了葫芦丝二重奏《竹林深处》、表演唱《十送红军》及歌舞《龙文》《微山湖》《快乐送给你》等“接地气”的节目。

“我们满怀共建和谐社区的喜悦心情，带着老同志的学习成果，与社区乡亲邻里共同唱响对党的无比热爱、对生活的美好憧憬，点赞身边的变化，喜迎党的十九大胜利召开。”杨宁说。

王娟